



MUNICÍPIO DE IGUAPE

* ESTÂNCIA BALNEÁRIA *

Iguape, 31 de Julho de 2017.

ERRATA

Da Publicação: JORNAL GAZETA DE S.PAULO, SEXTA-FEIRA, 14 DE JULHO DE 2017.

Ao Processo nº 170/2017, Processo nº 182/2017, Processo nº 184/2017, Processo nº 195/2017, Processo nº 203/2017, Processo nº 202/2017, Processo nº 183/2017, Processo nº 196/2017, Processo nº 194/2017, Processo nº 185/2017, Processo nº 199/2017, Processo nº 200/2017, Processo nº 191/2017, Processo nº 167/2017, Processo nº 192/2017, Processo nº 197/2017, Processo nº 175/2017.

Onde se lê:

"com base no artigo 24, inciso IV, da Lei nº 8.666/93"

Leia-se:

"com base no artigo 25, inciso III, da Lei nº 8.666/93" .